

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

### 6<sup>η</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

#### ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Κέρκυρα 20/05/2019

#### ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

##### **Δελτίο Τύπου :Σε λειτουργία το νέο ογκολογικό τμήμα του νοσοκομείου μας**

- Διευρυμένοι χώροι για τις ογκολογικές θεραπείες στο νοσοκομείο Κέρκυρας.
- Σε λειτουργία και η νέα μονάδα διάλυσης Κυτταροστατικών του νοσοκομείου.

Σε λειτουργία τέθηκε η νέα ογκολογική μονάδα του νοσοκομείου Κέρκυρας (μονάδα ημερήσιας νοσηλείας), η οποία πλέον φιλοξενείται στον 3<sup>ο</sup> όροφο του νοσοκομείου. Η μετακίνηση διασφαλίζει μεγαλύτερους χώρους για τη θεραπεία της ευαίσθητης ομάδας των πολιτών, που εξυπηρετούνται από αυτή και διευρύνει τις υπάρχουσες κλίνες από 8 σε 16 (100% αύξηση), πέρα από τις ειδικές θέσεις νοσηλείας.

Ταυτόχρονα, με τη μετακίνηση της Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας, κατασκευάστηκε εξ' αρχής και τέθηκε σε λειτουργία και η νέα Μονάδα Διάλυσης Κυτταροστατικών Φαρμάκων (ΜΔΚΦ) του νοσοκομείου. Πρόκειται για το νέο χώρο διάλυσης των φαρμάκων που χρησιμοποιούνται στις ογκολογικές και στις άλλες ειδικές θεραπείες και λειτουργεί σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο της κλινικής.

Το κόστος κατασκευής της ΜΔΚΦ έφτασε τα 45.000€ και εναρμονίζει πλήρως το νοσοκομείο Κέρκυρας με όσα ορίζει η πρόσφατη νομοθεσία για τη διάλυση των φαρμάκων αυτών. Η διάλυση των φαρμάκων πλέον, θα γίνεται υπό αρνητική πίεση και με την ύπαρξη προθαλάμου θετικής πίεσης, διασφαλίζοντας περαιτέρω, την υγεία των εργαζομένων και ασθενών. Το νοσοκομείο Κέρκυρας, είναι από τα πρώτα επαρχιακά νοσοκομεία που αποκτούν ολοκληρωμένη μονάδα διάλυσης τέτοιων φαρμάκων.

Στο χώρο που δημιουργήθηκε, τοποθετήθηκαν και λειτουργούν και οι δύο θάλαμοι νηματικής ροής (μηχανήματα διάλυσης) που διέθετε το νοσοκομείο από το παρελθόν. Αξίζει να θυμίσουμε ότι ο δεύτερος θάλαμος, που είχε παροπλιστεί από τις αρχές του 2015, είναι πλέον και αυτός λειτουργικός. Η επισκευή αυτή έγινε προ 8μήνου, επ' αφορμή της βλάβης του ενός μόνο τότε λειτουργούντος θαλάμου, που είχε προκαλέσει δυσλειτουργία της διενέργειας των χημειοθεραπειών για 10ημέρες.

Με την ταυτόχρονη πλέον λειτουργική ετοιμότητα και των δύο θαλάμων νηματικής ροής, εντός της νέας ΜΔΚΦ, το νοσοκομείο αποκτάει τις πλέον σύγχρονες εγκαταστάσεις διάλυσης και δίνεται πλέον οριστικά τέλος στη πιθανότητα διακοπής των θεραπειών για τεχνικούς λόγους. Επιπλέον οι ασθενείς θα έχουν στη διάθεση τους μεγαλύτερους χώρους και περισσότερες κλίνες, για τις ανάγκες τους.

**Η Διοίκηση του Γ.Ν. Κέρκυρας**













